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Działalność Kolegium w 2023 r.

Posiedzenia Kolegium odbywają się nie mniej niż raz w miesiącu i zazwyczaj przebiegają wedle
następującego schematu (porządku obrad):

Informacja Prezesa Instytutu (lub osoby przez niego wskazanej) o bieżących sprawach1.
Instytutu oraz pytania i interpelacje członków Kolegium w sprawach związanych z
działalnością Instytutu.
Omawianie problemów z zakresu działalności Instytutu (pionów, komórek organizacyjnych czy2.
agend) zgodnie z wcześniej ustalonym harmonogramem przez Kolegium. Podstawą dyskusji są
informacje pisemne przygotowane przez osoby wskazane przez Prezesa oraz ich prezentacja
ustna. W tej części posiedzenia uczestniczą obok Prezesa osoby przez niego wskazane.
Zgodnie z wymogami ustawy lub w przypadku spraw szczególnie ważnych Kolegium
podejmuje „uchwałę”, która jest decyzją, lub przyjmuje „stanowisko”, które wyraża jej opinię.
Dyskusja nad tekstem uchwały lub stanowiska odbywa się tylko w gronie członków Kolegium.
Sprawy porządkowe oraz omawianie bieżących spraw, które wpłynęły do Kolegium lub zostały3.
wniesione przez jej członków.

Działalność Kolegium w 2023 r.

17 stycznia 2023 r. – Kolegium wysłuchało sprawozdania przedstawionego przez dyrektor Biura
Prezesa Adriannę Garnik ws. Kongresu Pamięci Narodowej. Ponadto omówiono projekt
sprawozdania z działalności Kolegium IPN za rok 2022.
28  lutego 2023 r. – Kolegium wysłuchało sprawozdania z przygotowań Instytutu Pamięci Narodowej
do obchodów 80. rocznicy „rzezi wołyńskiej” oraz sprawozdania dyrektora Krystiana Iwanowa z
działalności Biura Wydarzeń Kulturalnych.
21 marca 2023 r. – Kolegium omówiło przedłożony przez prezesa IPN dr. Karola Nawrockiego
projekt Informacji o działalności Instytutu Pamięci Narodowej – Komisji Ścigania Zbrodni
przeciwko Narodowi Polskiemu oraz Muzeum Żołnierzy Wyklętych i Więźniów Politycznych PRL
za rok 2022, przedkładanej Sejmowi RP i Senatowi RP. Ponadto wysłuchało informacji
przedstawionych przez dyrektora dr. hab. Filipa Musiała na temat Oddziału IPN w Krakowie oraz
dyrektora dr. hab. Rafała Reczka na temat Oddziału IPN w Poznaniu.
25 kwietnia 2023 r. – Kolegium wysłuchało informacji przedstawionych przez dyrektora dr. Pawła
Warota na temat działalności Oddziału IPN w Gdańsku. Ponadto omówiono podsumowanie
zorganizowanego przez IPN Kongresu Pamięci Narodowej.
22 maja 2023 r. – Kolegium omówiło sprawozdanie z działań w związku z realizacją przez IPN
ustawy z dnia 1 kwietnia 2016 r. o zakazie propagowania komunizmu lub innego ustroju
totalitarnego przez nazwy jednostek organizacyjnych, jednostek pomocniczych gminy, budowli,
obiektów i urządzeń użyteczności publicznej oraz pomniki, które symbolizowały sowiecki terror
komunistyczny.
27 czerwca 2023 r. – Kolegium omówiło i przyjęło Sprawozdanie z działalności Instytutu za 2022
r. złożone przez dr. Karola Nawrockiego, prezesa Instytutu Pamięci Narodowej zgodnie z art. 24a
ustawy o IPN. Ponadto wysłuchano dyrektora Oddziału IPN w Katowicach dr. Andrzeja Sznajdera
na temat funkcjonowania kierowanego przez niego oddziału
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